

Molitev za to, da bi s priznavanjem svoje nepopolnosti naredili prostor za Boga in bližnjega.

Mirenski Grad, 14.11.2015

Pesem: Tvoje ime slavimo

Govor na gori

Ko je zagledal množice, se je povzpel na goro. Sédel je in njegovi učenci so prišli k njemu.

Odpri je usta in jih učil:

»Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo.

Blagor žalostnim, kajti potolaženi bodo.

Blagor krotkim, kajti deželo bodo podedovali.

Blagor lačnim in žejnim pravičnosti, kajti nasičeni bodo.

Blagor usmiljenim, kajti usmiljenje bodo dosegli.

Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali.

Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti imenovani bodo Božji sinovi.

Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti preganjani, kajti njihovo je nebeško kraljestvo.

Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse húdo o vas lažnivo govorili.« Mt 5,1-11

Pesem: K tebi odpiramo roke

1. Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor žalostnim, kajti potolaženi bodo.

Jezus, pomagaj nam sprejeti naše uboštvo in se odpovedati zemeljskemu bogastvu. Naj ne bomo žalostni zaradi naše nepopolnosti, ampak zaradi našega obupovanja nad seboj in nevere vate.

Desetka: ...ki si ga Devica od Svetega Duha spočela.

Tišina

Pesem: Mnogo poti

2. Blagor krotkim, kajti deželo bodo podedovali. Blagor lačnim in žejnim pravičnosti, kajti nasičeni bodo.

Gospod, pomagaj nam odpovedati se vsaki nasilni moči. Naj se pogumno postavimo na stran prezrtih in zapostavljenih, da bi jim kot ti bili blizu.

Desetka: ...ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete nosila.

Tišina

Pesem: Glej te očke

3. Blagor usmiljenim, kajti usmiljenje bodo dosegli. Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali.

Jezus, naj nas ne bo strah biti usmiljeni z bližnjimi. Naj v sebi vztrajno gojimo otroško srce in lep pogled na drugega.

Desetka: ...ki si ga Devica rodila.

Tišina

Pesem: Nebeški Jeruzalem

4. Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti imenovani bodo Božji sinovi. Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti preganjani, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse húdo o vas lažnivo govorili.

Gospod, naj nas ne zavede mir, ki ga ponuja ta svet, ampak naj vztrajno iščemo Tvojega. Naj nas krepí Tvoja obljuba večnega veselja, da bomo prestali vsa ponižanja in zavrženost na poti do Tebe.

Desetka: ...ki si ga Devica v templju darovala.

Tišina

Pesem: Nihče ne ljubi te kot jaz

5. Če svet blagruje moč in popolnost, pa Jezus nasprotno blagruje nemoč in neizpolnjenost.

Gospod, daj nam doumeti, da je le v nemoči in nepotešenosti hrepenenj prostor Zate in za bližnjega. Le kot ubogi smo lahko s Teboj in skupaj z drugimi.

Desetka: ... ki si ga Devica v templju našla.

Tišina

Gospod, hvala ti za pot blagrov po kateri se približujemo Tebi in drug drugemu.

Pesem: Ave Marija, mi kličemo ti